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забезпечення прозорості у використанні ШІ та уникнення негативного впливу на робочі місця. 

Важливим аспектом успішної інтеграції ШІ є відповідальний підхід до його впровадження, а 

також постійний моніторинг його впливу на бізнес та суспільство. 
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Фондові ринки відіграють важливу роль у розвитку економіки країни, а формування 

економічного механізму цих ринків відображається на фінансовій стабільності та зростанні 

національної економіки. Ефективна робота фондових ринків вимагає належного регулювання 

та стимулювання. 

Фінансовий ринок відіграє вагому роль у розвитку національної економіки, оскільки його 

діяльність сприяє накопиченню та оптимальному використанню тимчасово вільних коштів між 

економічними учасниками. Крім того, він розподіляє фінансові ресурси між різними секторами та 

галузями економіки, що сприяє макроекономічній стабілізації. Основою успішного розвитку 

фінансової сфери є довіра громадян та іноземних інвесторів, які вкладають свої фінансові ресурси 

для отримання прибутку. Важливою складовою цієї довіри є впевненість у фінансовому секторі та 

фондовому ринку, які, разом з валютним та кредитним ринками, формуються в умовах певних 

політичних, інституційних, економічних, технологічних та соціальних факторів [1]. 

Одним із основних елементів формування економічного механізму фондових ринків є 

розвиток інфраструктури та законодавчої бази. Прозорість, доступність інформації, а також 

правовий захист прав учасників ринку є важливими складовими у цьому процесі. Крім того, 

створення ефективної системи регулювання, що контролює діяльність учасників ринку, 

сприяє уникненню фінансових ризиків та зловживань. 

Ефективний фондовий ринок визначається як той, на якому ціни акцій швидко 

адаптуються до нової інформації, що надходить, тому поточна ціна акцій миттєво відображає 

усю доступну інформацію про них. Це означає, що ринок не містить шаблонів, які можна було 

б використовувати для отримання додаткового економічного прибутку [3]. Ефективний 
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фондовий ринок також характеризується тим, що ціни завжди відображають найсвіжішу 

інформацію. В літературі виділяють три рівні ефективності ринку в залежності від доступності 

інформації: слабкий, напівсильний та сильний. Слабка ефективність ринку передбачає, що 

ціни цінних паперів відображають всю інформацію про їхню історію цін та доходів[4]. У 

випадку слабкої ефективності фондового ринку інвестори не можуть отримати зайвого 

прибутку на торговельній стратегії, базованій на минулих цінах та доходах, тому дохідність 

акцій є непередбачуваною[4]. 

Важливим аспектом формування економічного механізму фондових ринків є розвиток 

фінансової грамотності серед населення. Інвестування у фондові ринки може стати важливим 

джерелом доходу для громадян, але вимагає певних знань та навичок. Навчальні програми, 

семінари та консультації є необхідними для підвищення фінансової грамотності населення [2]. 

Аналіз функціонування фондового ринку України в умовах фінансової нестабільності 

у світі вказує на те, що сучасний фондовий ринок країни перебуває на етапі активного 

становлення. Розгляд світової системи фондових ринків свідчить, що він не лише має низький 

рівень розвитку, але й недостатньо інтегрований до світових фондових ринків. Український 

фондовий ринок на сьогоднішній день не може гарантувати економічну стабільність країни. 

Однією з причин занепаду фондового ринку України є те, що він не враховує інтереси 

потенційних учасників ринку, що призводить до того, що значна частина населення не бере 

участь у процесах інвестування. Роль держави у формуванні національного фінансового поля 

полягає не лише у створенні фінансових активів, але й у стимулюванні й підтримці суб'єктів 

господарської діяльності для отримання фінансових кредитів та розвитку фінансово-

банківської системи економіки. 

У цілому, формування економічного механізму фондових ринків є складним та 

багатоаспектним процесом, який вимагає спільних зусиль держави, регуляторів, учасників 

ринку та громадськості. Тільки за умови взаємодії та взаєморозуміння можна досягти високої 

ефективності та стабільності фондових ринків. Отже, для реалізації стратегічних завдань щодо 

розвитку фондового ринку в Україні в першу чергу необхідно враховувати організаційні та 

економічні аспекти, що впливають на інтеграцію українського фондового ринку внаслідок 

процесу інтернаціоналізації. Крім того, важливо визначити основні стратегічні напрями для 

вихідних вітчизняних компаній на світові фондові ринки та приваблення іноземних інвесторів 

на фондовий ринок України. 
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